

EDITAL N.º 036/2018 DE RETIFICAÇÃO DA DATA DE PUBLICAÇÃO CONTIDA NO EDITAL N.º034/2018 DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS GERAIS E MOTORISTA NO MUNICÍPIO DE CANDELÁRIA N° 004/2018.

O Município de Candelária/RS, torna público, a seguinte alteração no Edital n.º034/2018, tendo em vista a retificação da data de publicação do referido Edital:

Onde se lê: “Candelária – RS, de 30 de junho de 2018”, leia-se: “Candelária – RS, 30 de maio de 2018”.

Candelária/RS, 06 de junho de 2018.

PAULO ROBERTO BUTZGE
Prefeito Municipal

Registre-se e publique-se

Registrado às fls. _____
Do competente livro, em
06 de junho de 2018.

DIONATAN TAVARES DA SILVA
Sec. Mun. da Administração

Agente Adm. Auxiliar

